FACULTE DE MEDECINE D'ALGER [ ANNEE UNIVERSITAIRE 2020/2021/1" CC DE PATHOLOGIE BUCCD

DENTAIRE /5 annde/30mn
Cochor la réponse |uste

1. Calie hinlogigue de filbrine ;
A Est une gare hémaostatique non résarbable d'origine naturelle ou synthétique

B. Forme au contact du sang une masse gélatineuse foncée
€ Est une colle constitude de fibrinogéne humain lyophilisé
D. Nepermet pas d'obtenir un caillot adhéraent & la plaie.
7 L'anesthésie avec vaso-constncleur permet
A. D’sugmenter le saignement |
B. D’augmenter le temps de travail ;
C. D'sugmenter la durée de I'nnesthésie |
D. D'augmenter la diffusion de I"anesthésie.
1. Dans les cellulites séreuses d'origine demtaire
A Le traitement de 1% intention est I'nssociation des betaluctamines ot macrolides
B L'antibiotique de choix est 1' Amoxicilline en gheence d'allergic
C  Le traitement médicamenteux st suffisant
D. Le traitement étiologique est le drainage
4 le traitement de la cellulite suppurée
A Nécessite une thérapeutique médico-chinmgicale
B. st basé uniquement sur un traitement Antibiotique avec avalsion de In dent causale
C. Lravulsion de ln dent causale est sysicmahique _ .
D. Nécessite un drainage dé la collection purulente sans Tecours 4t traitement étiologique
5 Ancsthésie i |"épine de spix trouve son indication pour exiraction
A Des molaires et prémolaires inférieures
B. Des molmires supéneures ct inferieures |
C. Des dents mandibulaires avec un rismus
D. Aucune réponse n'est juste
6, chez les patients trailés par Acide Zolédronique : .
A. Les avulsions dentaires sont sans risque pendant 1a fenétre therapeutique {arTét temporalre
d" Acide Zolédronique) s
B. Les avulsions dentaires ne sont pas contre indiquées une annde aprés arrét d Acide
Zolédronique = Py
. Les avulsions dentaires se feront avec couverture antibiotique adminisirée apres |acte et
prolongeées pendant une semaine
D. Toutes les réponses sonl fausses

A Une molécule appartenant i 1a famille des bétalactanune
B. Associde foujours i Ia pemicilline =
C. Une molécule app & 1n famille des Aminosides
D. Indi an cas d'allergie i 1a pénicilline -3 o
8 La forme mﬁr& de la cellulite pési-maxillaire est caractérisée :'IEJ.IIE plan clinique par une tuméefaction
A. Rougeitre, arrondic, reconverte d'une peau ligse et lendue , |
B. Bien limitée doulourcuse avec signe de Godet positif ¢t une température locale élevee ,
C. Arrondic ou ovalaire en forme de nodule dur adhérente i la peau
D Dure associée & un trismus et hypoesthésie lahmfmmtn:uném.
9 Dans les cellulites chroniques, la palpation permel d'apprecier -
reliant 1a dent a la tuméfaction ;

A. Un cordon fibreux lut .

B. Une tuméfaction sans chaleur particuliére, avec une douleur insupportable _

C. Une tuméfaction élastique, mobile avee temperature locale légerement augmeniée
écoulement purulent  la palpation.

D. Une tuméfaction indolore avec _ .
10, L'anesthésie & I"épine de spix est réalisee sans vnnomnm‘ _ cleur pour . ) bl
A. assurer la diffusion de I solution anesthésique i niveaun de la région mandibulaire |
B. éﬁmunmdhnelﬂ#u-phmngé: _ ; -
C. ne pas prendre le nisque d'injecter ln solution anesthésique dans un yaissea sanguin |
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0. empécher la diffusion rapide de la solution ntiesthésique

11, 'bémorragie poxt extractioaneile
A, Est toujours de cause locale

B. Peut-ttre de cause locale ob géndrale

. Est toufours de cause geénérle _ ;
D. Nécessite I'application des moyens locaux d'hémostase €1 un bilan biologique i la cause

locale est retrouvee
12 Un cardiopathe 4 risque infectieux comulie pour une cellulite circonscrite cervico-factale d'origine densire,
nécednie |
A Une antibioprophylaxic
B. Une antibiothérpic de couverture
C. Une antibiothdrapie curative

0. Toutes les réponsas sont justes
13, Un patient hémophile nécessitant I'extraction dentakre, que demandez -vous 7

A, UneNFS
B. Une sérologie HBS, HCV, HIV
C. Urde, créatinémic

. Une sérologie,Un TCK :
i4 Chez un hémophile sévire, neceasitant |"extraction de la 46, 1 ext recommande d’ effoctuer

A. Une substitution du factour manguant

B. Une anesthésic a I"épine de spix

C. Une anesthésie sans ndrénaline

D. Une compression bidigitale sans moyens d’hémostase Jocaux
15. Le risque hémorragique ches le patient sous chimiothérapic et inhérent &

A Une thrombopathie

B. Une thrombopénie

C. Une leucopénic

I}, Toutes les réponses sont jusics
16 Les extractions dentaifes chez un cardiopathe sous anticoagulants necessitent

A, Une antibioprophylaxic
B. Une anesthésie sans vasoconstricteur
C. Une prémédication sedative
D. Une application des moyens locaux d’hémostase
17 Un cardiopathe sous AVK (anti vitamine K) so présente pour une pulpo-desmodontite sur la 48, vous réalisez
I"extraction sous
A Une antibioprophylaxie
B. Un anb-inflammntoire non stérofdien pour le soulager
C. Une anesthésic tronculnire a 1'épine de spix et une ancsthésic locale

D. Une snesthésie locale
18. Chez un cardiopathe porteur d'une prothése valvulaire présentant une cellulite circonscrite aigue suppurée

d’origine dentaire, qu'elle serait votre conduite & tenir dans le codre de I'urgence ?
A. demander un avis du médecin traitant et antibiothérapie curative
B. Une antibioprophylaxic et effectuer un drinage
C. Effectuer un Drainage en urgence et hospitalisation du patient
D. Prescrire Une antibiothérapie curative et drainage
19, UF patiente sous biphosphonates par voie orale se présente pour une pulpite sur ln 46, que préconisez-
VOuSs
A. I'extraction avec anesthésie tronculaire et locale sans vasoconstricteur
B. [I'extraction sous une antibiothérapic poursuivie jusqu'a cicatnsation
C. D'extraction sans vasoconstricteur
D. asucune réponse n'est juste
2o, En cas de complication de I"avulsion dentaire, I"alvéolectomie est réalisée avee
A. Une fraise boule montée sur turbine sous irrigation ;
B, Une fraise fissure montée sur piéce & main sans irrigation ;
C. Une fraise boule montée sur pidce & main sans irrigation ;
D. Aucune réponse n'est juste.
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